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Leistungen:

- Busreise in einem modernen Fernreisebus

- Einsatz eines ortskundigen und erfahrenen Fahrers

- 4 x Übernachtung mit Halbpension

- 300 Ausflugskilometervor Ort

- umfangreiches Informationsmaterial für Ihre

Planung

- freie Nutzung der hauseigenen Sport- und

Freizeitanlage

Preis:

01.03.2019 - 31.12.2020 - Chiemgau Appartements

Hotel 179 €

CHIEMGAU "Von Bergen und Seen" - 5 Tage

Inmitten der herrlichen Berglandschaft des Chiemgaus und des Berchtesgadener Landes

haben Sie viele Möglichkeiten, Ihre Reiseideen zu verwirklichen. Mit dem Watzmann und

dem Königssee direkt vor der Haustür steht Ihnen ein Paradies für Naturfreunde offen.

Aktivitäten an der frischen Luft, Ausflüge auf schroffe Alpengipfel oder gar Touren unter

Tage im Salzbergwerk sind nur einige der vielen Alternativen, die sich Ihnen bieten. Lassen

Sie sich vom abwechslungsreichen Lern- und Erlebnisangebot überzeugen.

1. Tag: Anreise – Allianz-Arena - München 

Morgens gegen 7 Uhr Abfahrt im Heimatort. Wir fahren auf direktem Weg in die bayerische Hauptstadt München. Vor

den Toren der Stadt erwartet uns eines der bekanntesten Bauwerke der Stadt. In der Allianz-Arena wollen wir unsere

Reise mit einer Tour durch dieses berühmte und beeindruckende Fußballstadion starten. Wir erfahren viele

interessanten Dinge über die Geschichte des FC Bayern München und dürfen einen ganz genauen Blick auf das über

70.000 Menschen fassende Stadion mit seinen Katakomben, Tribünen und Aufenthaltsbereichen werfen. Auch wenn

Sie kein Fußballfan sind, kommen Sie in dieser beeindruckende Fußballarena auf Ihre Kosten. Nach unserer Führung

fahren wir mit dem Bus weiter ins Herzen Münchens. Hier wollen wir uns Zeit für eine kleine Mittagspause nehmen,

bevor am Nachmittag ein ausgedehnter Bummel durch die vielen Geschäfte der Stadt auf dem Programm steht. Rund

um den Marienplatz werden sicherlich alle fündig werden. Danach fahren wir direkt weiter nach Inzell im Chiemgau.

Am späten Nachmittag Ankunft in unserer Unterkunft. Nach dem Zimmerbezug erwartet uns das gemeinsame

Abendessen. Der restliche Abend steht zur freien Verfügung.

2. Tag: Der Berg ruft

Nach dem gemeinsamen Frühstück wollen wir uns heute ganz der imposanten Bergwelt rund um Inzell widmen. Mit

der Seilbahn fahren wir ab Ruhpolding auf den über 1.600 Meter hohen Rauschberg. An der Bergstation

angekommen können wir den Berg auf eigene Faust erkunden und uns zwischen etlichen längeren und kürzeren,

immer aber gut ausgeschilderten Wanderungen und Spaziergängen entscheiden. Wie wäre es z.B. mit dem

Alpenerlebnispfad der über das Gipfelkreuz an vielen Infohütten vorbei führt und damit auch für Wandermuffel

attraktiv sein dürfte. Im Anschluss an die ca. 1,5-stündige Wanderung bieten die Einkehr- und Rastmöglichkeiten auf

dem Berg genügend Platz für eine ausgedehnte Pause bevor uns die Seilbahn im Laufe des Nachmittags wieder ins

Tal bringt. Wieder in Inzell angekommen bieten sich noch viele Möglichkeiten zur Freizeitgestaltung. Wie wäre es z.B.

mit einem Besuch im Inzeller SoccerPark, wo Sie eine Partie des neuen Trendsports Fußball-Golf spielen können?

Auch ein kleiner Besuch im Naturkunde- und Mammutmuseum Siegsdorf könnte den Tag abrunden. Hier erwartet Sie

ein Rundgang durch 250 Millionen Jahre Erdgeschichte, und im an das Museum angegliederten Steinzeitgarten sind

Fossilien-Kiesgrube und Edelstein-Sandkasten erste Anlaufstelle für Jäger und Sammler. Abends Rückfahrt zum Hotel

und gemeinsames Abendessen. Der Abend steht zur freien Verfügung.

3. Tag: Salzburg

Nach dem gemeinsamen Frühstück wollen wir heute einen Ausflug ins ca. 50 Kilometer entfernte Salzburg machen.

Eigentlich ist ein Tag zu wenig um die vielen Sehenswürdigkeiten und Attraktionen dieser wunderschönen Stadt

kennen zu lernen. Um einen möglichst guten Überblick zu bekommen, wollen wir uns deshalb einem Guide

anschließen, der mit uns auf Entdeckungsreise durch die Stadt geht. Wir bummeln durch die bekannte Getreidegasse,

wandeln auf Mozarts Spuren und sehen sein Geburts- und auch sein Wohnhaus. Auch ein kleiner Abstecher auf die

hoch über der Stadt thronende Festung Hohensalzburg ist durchaus lohnenswert, weil sich die Burg auf vielfältige

Weise erkunden lässt. Nach einem spannenden Tag in der Stadt fahren wir am Nachmittag wieder zurück nach Inzell.

Abends gemeinsames Essen.

4. Tag: Erlebnisbergwerk & Königssee

Nach dem gemeinsamen Frühstück bringt uns der Bus heute direkt nach Berchtesgaden zum berühmten und

bekannten Salzbergwerk. In schmucke Overalls gekleidet fahren Sie mit der Grubenbahn rund 700 Meter weit ins
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Innere des Berges. Über Rutschen und dunkle Stollen geht es weiter auf unserer spannenden Untertage-Führung.

Warme Kleidung sollte bei diesem Ausflug auf keinen Fall fehlen. Wieder zurück aus der Unterwelt steht am

Nachmittag ein kleiner Abstecher zu einem der schönsten Bayerischen Seen auf dem Programm. Am Fuße des

imposanten Watzmann gelegen, bietet der See ein eindrucksvolles Panorama und lädt zu einer kleinen Bootstour ein.

Dank seines kristallklaren, smaragdgrünen Wassers verbreitet der See eine märchenhafte Atmosphäre. Ein kleiner

Zwischenstopp auf der Halbinsel St. Bartholomä sollte nicht fehlen, denn nur von hier aus können Sie auf einer

kleinen Wanderung die in den Felsen gelegene Einskapelle erreichen. Wenn wir wieder festen Boden unter den

Füßen haben bringt uns der Bus zurück nach Inzell, wo im Hotel schon das Abendessen auf uns wartet.

5. Tag: Heimreise - Bavaria Filmpark

Heute heißt es leider schon wieder Abschied nehmen vom Chiemgau. Nach dem Frühstück werden wir die Koffer

verladen und die Heimreise antreten. Unser Weg führt uns wieder über München, wo sicherlich genügend Zeit für

einen erneuten Aufenthalt bleibt. Wie wäre es abschließend z.B. noch mit einem Ausflug in die Welt von Film und

Fernsehen. In den Bavaria Filmstudios vor den Toren München erwarten Sie Schauplätze und Kulissen vieler

bekannter Filme und Fernsehserien. Im Laufe des Nachmittags Rückreise in die Heimatgemeinde. Ankunft am Abend.

Chiemgau Appartements

Die Chiemgau Appartements liegen in ruhiger Lage, unmittelbar am Inzeller Badepark. Umgeben von den

Chiemgauer und Berchtesgadener Alpen, erwartet Sie eine wunderschöne Region, die mit zauberhaften Bergseen

und Wäldern zum Wandern, Radfahren und zu vielen anderen Freizeitaktivitäten einlädt. Zudem ist Inzell der ideale

Ausgangspunkt für Ausflüge in die Umgebung, z.B. nach München, Salzburg, an den Chiemsee oder auch nach

Berchtesgaden.

Das Haus verfügt über Appartements in verschiedenen Größen und kann damit Gruppen jeder Art gerecht werden. In

jedem Appartement werden 2 - 6 Schüler untergebracht und jede Wohneinheit verfügt über DU/WC, einen

Balkon/eine Terrasse sowie über TV. Die Lehrer und Begleiter schlafen entweder in Appartements zur Einzelnutzung

oder in Wohneinheiten mit zwei getrennten Schlafzimmern, ausgestattet natürlich ebenfalls mit DU/WC usw. Das

Frühstück und das Abendessen sind im Rahmen der Halbpension im Reisepreis inbegriffen und werden Ihnen täglich

im Restaurant serviert, das ebenfalls auf dem Appartementgelände untergerbacht ist.
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